

Aster Ma(马兰)

同名珠宝品牌创始人、著 名珠宝设计师

等待那一种可以传承的美好

许多人都会希望有专属于自己的珠宝、衣服、旅行箱……在这些物质载体的背后,其实是人们在渴望属于自己的那一份情感,一段特别的经历,甚至是一种无法道说的感受。

记得早些年,那时翡翠的地位在中国还远不及钻石,母亲在某个机缘下开始接触翡翠,收藏了一串正色满绿冰种翡翠珠串。那时的我谈不上喜欢翡翠,却莫名被它吸引,时常赏玩那串翡翠珠串。母亲看在眼里,后来,为了鼓励我的事业起步,母亲将这串翡翠珠串展在了我首个个人展览上,展览结束母亲说:"这件翡翠珠串就留在你那边吧。"她说的时候那么平淡,我掩不住开心,半故作镇定半撒娇地说:"好呀!"随着年纪渐大,每每想到此事心中更加明了何谓传承和高级珠宝的终极意蕴。这串翡翠珠串于我和母亲之间,是鼓励,是支持,是期许,是恩情,是允诺,是母亲把对于我的所有情感,寄托在了这串翡翠珠串之上。

前段时间,一位很要好的女友与她先生

这头一个"10周年", 她到处寻找一颗她心 仪已久的宝石。6月份 这粒宝石从国外送到 香港,她心满意足地收 了起来。接下来用了4 个月的时间完成这枚

结婚10周年,为了纪念

戒指,从设计到挑选搭配主石用的副石,以及加工制作的所有环节,按主石的围度和比例切磨了一批old mind cut(仿古切割,模仿18世纪时钻石的切割方式与形状)的切工钻石,以最古老传统的东西呼应着拥有电光、萤光蓝色的奇异气质的宝石——帕拉依芭。这枚戒指最终在"10周年"派对现场上不仅惊艳了夫妇二人,也惊艳了在场所有来宾。为了这颗"帕拉依

芭"10周年纪念戒指,好友足足等待了4个月。也许你会说,4个月打造一枚拂动人心的戒指是值得的。10年,甚至用一辈子经营一场虽不能说无可挑剔但二人都认为这就是所谓完美的婚姻,更是值得!这些专属于我们的珍贵的珠宝和那些难忘的经历,在"值得"这两个字背后又是什么呢?为了让两种不同颜色不同材质的宝石摆在一起有浑然天成的孔雀尾巴羽毛般和谐的蓝绿色,走了许多地方,从一年的初春到深冬。在设计上更是有许多说不明道不出的缘由,主石有了,配石也不缺,只欠东风。一般为了一个最合适的想法,除了等待还是等待。

很多东西必须情之所至,才能打动他人。 堆砌的美和真实的流露就那么一点点呈现出来。在那些我们记忆深刻的经历里,你也许会 有焦急、期待、失望、矛盾、无奈、接纳、满足吧? 或者其他的感受。只要是我们花时间用心感 受,那些记忆总是强烈。

"在这个一切都在高速运转的时代,时间已然成为了最奢侈的东西。在时间中等待与经历,如同不惜时间成本去呈现与打造一件专属某个人的珠宝一样,你可否愿意在时间里用心感受,认真经历我们生命中的一切,成就我们的私享人生?"

永远不要带着炒股票的心态去投资珠宝和宝石,相信我们都看到许多珠宝商和他们的家族一做便是几代人,有些家族的名字也是我们耳熟能详的。为什么会如此?因为宝石和珠宝是这个世间为数不多的,虽然岁月悠远逝去,它却在岁月中更具意义、光芒不减的物质。一代代传承是必然的,它的价值不在当下,在未来。

马兰-SH-YR-8-HIF9.indd 2 15-1-22 下午12:5↓



新70年代风 自由精神 才是时尚J

美容懒癌 包治包好

翘臀改变 后半生

买尖儿货 才不浪费青春

用眼线唤醒春天

一切美好 马上就要

醉美居酒屋



自须有钱

FM-SH-YR55-M1C8.indd 3 15-1-29 上午6:09